

# Привет, студенчество!

«Да здравствует наука!» - тема торжественной линейки, прошедшей на главной площади Быханского педагогического колледжа 1 сентября.



СПОРТ

«Быхан» А.И. Улаханова поздравили директора А.Л. Верхозина, коллектив педагогического колледжа с началом учебного года.

Вручена символическая Зачетная книжка лучшим первокурсникам. Королева Наук пригласила всех в мир знаний.

Поздравляем новое пополнение - сотню студентов, прибывших из разных уголков Иркутской области, Республики Бурятия, а также их кураторов Пашкову В.Н., Бурзыкову М.А., Балтахонова К.А., молодого специалиста Тарова И.П. Поздравляем выпускников 2022 года – года 90-летнего юбилея колледжа!

Студенческая пора – это лучшее время молодости, время крепкой дружбы, искренней любви. С праздником, студенчество!

**М.А. Бадашкеева,  
зам. директора по ВР  
педколледжа**

Очень приятно видеть знакомые лица студентов, отдохнувших, отработавших не одну смену в детских оздоровительных лагерях. Приветствуем вчерашних школьников и абитуриентов – студентов колледжа!

Торжественно и волнительно возглавили парад педагоги, теплые встречи кураторов со своими подопечными радовали окружающих. Приветственный танец – символ гостеприимства, исполнил ансамбль колледжа «Саяны». Отличники и ударники учебы отмечены грамотами, слова благодарности звучали от социальных партнеров.

Председатель Думы МО «Быханский район» А.Л. Протопопов и заместитель главы МО